Razzia!

1% e 2° calcolo del punti

2 punti per ogni carta

Chi ne ha di piG: +5 punti
Chi ne ha di meno: -2 punti

J 1

1 punto per ogni carta
(ma con almeno 1 autista)

J

Nessuna carta: -5 punti
num. tipi diversi == punti:

3=>5;4=>10;5=>15

3 punti per ogni carta

3° calcolo dei punti

Tipi di affari diversi:
1+6=>1+6; T==10

Tipi di affari identici:
I=>5 4=10

Chi ha meno soldi: -5 punti
Chi ha pi0 soldi: +5 punti

J

J

1% e 2° calcolo del punti

2 punti per ogni carta

Chi ne ha di piG: +5 punti
Chi ne ha di meno: -2 punti

1 punto per ogni carta
(ma con almeno 1 autista)

Messuna carta: -5 punti
num. tipi diversi == punti:

3=>54=>10;5=>15

3 punti per ogni carta

3° calcolo dei punti

Tipi di affari diversi:
1+6=>1+6; 7T=>10

Tipi di affari identici:
I=>5 4=10

Chi ha meno soldi: -5 punti
Chi ha pil soldi: +5 punti

1% e 2° calcolo del punti

2 punti per ogni carta

J |

Chi ne ha di pi(: +5 punti
Chi ne ha di meno: -2 punti

J

1 punto per ogni carta
(ma con almeno 1 autista)

J

Nessuna carta: -5 punti
num. tipi diversi => punti:

3==5;4=>10;5=>15

3 punti per ogni carta

3° calcolo dei punti

Tipi di affari diversi:
1+6=>1+6;, T==>10
Tipi di affari identici:
3=>5 4=>10

Chi ha meno soldi: -5 punti
Chi ha pi0 soldi: +5 punti
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J

1% e 2° calcolo del punti

2 punti per ogni carta

Chi ne ha di pi(: +5 punti
Chi ne ha di meno: -2 punti

1 punto per ogni carta
(ma con almeno 1 autista)

Messuna carta: -5 punti
num. tipi diversi == punti:

3=>54=>10;5==15

3 punti per ogni carta

3° calcolo dei punti

Tipi di affari diversi:
1+6=>1+6;, T=>10
Tipi di affari identici:
3=>5 4=10

Chi ha meno soldi: -5 punti
Chi ha pil soldi: +5 punti

[

1% @ 2° calcolo del punti

2 punti per ogni carta

Chi ne ha di pi(: +5 punti
Chi ne ha di meno: -2 punti

J L

1 punto per ogni carta
(ma con almeno 1 autista)

Nessuna carta: -5 punti
num. tipi diversi => punti:

3==5;4=>10;5=>15

3 punti per ogni carta

3° calcolo dei punti

[}

Tipi di affari diversi:
1+6=>1+6;, T7T=>10
Tipi di affari identici:
3=>5  4=>10

Chi ha meno soldi: -5 punti
Chi ha pia soldi: +5 punti

[

J

1% e 2° calcolo del punti

2 punti per ogni carta

Chi ne ha di pi(: +5 punti
Chi ne ha di meno: -2 punti

1 punto per ogni carta
(ma con almeno 1 autista)

Messuna carta: -5 punti
num. tipi diversi => punti:

3=>5,4=>10;5=>15

3 punti per ogni carta

3° calcolo del punti

[

Tipi di affari diversi:
1+6=>1+6; T=>10
Tipi di affari identici:
I=>5  4=>10

Chi ha meno soldi: -5 punti
Chi ha pil soldi: +5 punti

Il bordo nero delle sei carte serve solo per il ritaglio.
Le carte, piegate, possono essere inserite nelle bustine.




